URBANISMO 2 Proyecto Final- Sector 5 Grupo B ol Blceze

Estudio de una manzana tipo Tipologias

El proyecto se trata de urbanizar y mejorar las
conexiones entre Padul y Durcal.

Se toma como lugar de estudio el sector 5
como mostrado abajo.

1305 , Tipologia A

Casa unifamiliar de dos pisos, 3 habitaciones y con jardin privado.

R —— P — " T ——— ——
1 I:["'""""""' Loy i .lj_ T3 .f SR s RS LA iET
I TRl R P e i =

¥ s e s i - L g S

Hirfs = Fw e e

11 =8 m— re s AL PP e et e i S

E .
o T vy AR £
e e s
- il =
= . * - - = — s - - .
4 L ¥ 1 A P 1 1 k 4
D- . f . ; . WEE e | Lo . = 1 all
.- . d pis ] .y r g - = - r "~ - " i ™ .m
E 1 Ly | i ek % N i LI K BT
S e | ok el | i ia e | oy
' x - e " =l — e i W Fuarr ey - ' - e
A L N b Lo .. L -t L B s et - ¥ e B Lo
- T e et T == S el 1 LTIt o B e e ] S ey ] Ty
1 T . =Rpek ¥ k - =y . = 3 AT X 1 3 ] iy
: - i - =t h S v Al
e = = im

Tipologia B

Vivienda colectiva de 3 pisos y 2 apartamentos por piso, 2
habitaciones y jardin colectivo.

Jardiines Colectivos

14

==

Para la realizacion de este proyecto se adopta el
modelo de Klein Driene de Bakema y Van Der
Broek en Holanda.

Tipologia C

Vivienda colectiva de 4 pisos y 2 apartamentos tipo Duplex por piso, 4
N ‘ habitaciones y jardin colectivo.

Caminos Interiores
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Tipologia D

Casa unifamiliar de dos pisos, 2 habitaciones y con jardin privado.

El modelo urbano Klein Driene se presenta
como cuadricula rectangular organizada para Accesos Directos
relacionar arquitectura, circulacion y
vegetacion.

La manzana se configura con 4 tipologias de
viviendas unifamiliares y plurifamiliares.
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